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Doprava: 

Do Porta jsem cestovala letadlem, odlet byl z Prahy. Cestou tam přes Frankfurt ( s Lufthansou) a zpět 
přes Lisabon (TAP). Jediné, co znepříjemnilo cestu, bylo asi dvouhodinové zpoždění mezi Lisabonem a 
Portem. Později jsem zjistila, že to na této trase je zřejmě normální (ale jen s portugalskými 
aerolinkami).  Po příletu do Porta mě místní koordinátor vyzvedl včas na letišti a dopravil autem na 
hostel. 

Ubytování: 

Ubytování bylo poskytováno na kolejích. Pokoje jsme měli samostatné, s umývadlem.  Sprchy a 
záchody byly na chodbě, společné pro dívčí patro. Uklízečka chodila dvakrát do týdne, jak do pokoje, 
tak do sprch, takže o pořádek bylo postaráno. Prádelna fungovala taktéž bez problémů, za 1, 50 Eur. 
Jediné, co by snad mohlo někomu vadit, bylo, že kuchyň byla vybavená jen lednicí a mikrovlnkou, 
takže člověk neměl možnost si uvařit třeba těstoviny, nebo vejce apod. Přes týden jsme  sice měli 
obědy v nemocnici, ale pokud tam člověk náhodou nebyl, nemohl si zkrátka na kolejích nic připravit.  

Nemocnice: 

Stáž jsem absolvovala na gastroenterologii. Doktoři byli velice příjemní a ochotní, anglicky uměli 
celkem dobře, vždy se snažili vysvětlit, pomoci, odpovědět na dotaz. Nicméně pracovní morálka 
Portugalců je úplně jiná, než u nás. Na oddělení začínají pracovat v devět a před dvanáctou už mě 
posílali na oběd. Jídelna byla v areálu nemocnice. Vařili chutně. Mohli jsme vybírat ze tří až čtyř jídel 
(maso, ryba, vegetarián).  

Social Program: 

Absolvovala jsem oba programy, jak v Lisabonu, tak v Portu. Abych byla upřímná, lisabonský program 
se podle mého názoru až tak nepovedl. Večírky byly sice podařené, ale prohlídky města byly velmi 
špatně zorganizované. Neustále jsme na něco čekali, a vzhledem k tomu, že jsme v Lisabonu byli 
víkend, jsme toho mohli vidět více. Velkou část dne jsme jednoduše pročekali. V Portu to už bylo 
zorganizované o něco lépe.  

Celkově stáž hodnotím velmi pozitivně a určitě bych ji doporučila. Koordinátorům bych jen vytkla 
neschopnost být někde včas (ale to je zřejmě jejich povaha). Co se týče cen, Portugalsko je 
srovnatelné s Českou republikou, mnohdy i levnější.  
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